

INFORMACIÓN TELEGRÁFICA Y TELEFÓNICA

De nuestra Agencia en Madrid y Corresponsales especiales.

Inglaterra se opone abiertamente a que Tánger sea español

Parece que Francia observa igual actitud

El representante del Sultán visita el Tabor español

Madrid, 31-10 noche. Por vez primera, el representante del Sultán en Tánger visitó el cuartel del Tabor español, felicitando a los oficiales por el estado de las tropas y las buenas condiciones del alojamiento.

El representante manifestó que pediría al Sultán una recompensa para los oficiales, clases de tropa y soldados, que más la merecieran.

Interesantes declaraciones de Chamberlain acerca del asunto de Tánger

Londres, 31. En la sesión celebrada por la Cámara de los Comunes, el ministro señor Chamberlain expuso que la solicitud de España acerca de la incorporación de Tánger a su zona de protectorado o la concesión de mandato administrativo sobre la ciudad, son los puntos más importantes de la reciente nota del Gobierno español.

Añadió Chamberlain que no se puede prestar consentimiento a la primera pretensión, y con respecto a la segunda habría de discutirse con Francia y España las condiciones en que podría establecerse el mandato que esta última solicita.

En caso que se llegara a estas conversaciones, España podría exponer sus deseos, siempre teniendo en cuenta los acuerdos existentes con este respecto.

Agregó que Ginebra no es el lugar apropiado para esas conferencias, y terminó diciendo que una discusión anglo-franco-española sería el preliminar de una conferencia con otras potencias que no han aceptado todavía la conversión de Tánger.

La respuesta de Francia a la nota española

París, 31. Se dice que la respuesta del Gobierno francés a la nota de España es análoga a la dada por Inglaterra.

Caso que España abandonara el Rif

El periódico «Le Petit Parisien», en unos comentarios que hace acerca de las recientes declaraciones del ministro de Estado español, señor Yanguas, dice que si España abandonara su misión en el Rif, Francia tendría que adoptar energías medidas para impedir el resurgimiento de las perturbaciones por parte de los rebeldes, al parecer apagadas completamente con la derrota del ex cabecilla Abd-el-Krim.

Son expulsados de Tánger el director y un redactor del «Depeche Marocain»

Tánger, 31. Han sido expulsados de esta ciudad por indeseables, el director del periódico «Depeche Marocain», señor Pierre Andre, y el redactor del mismo, Azacone, como autor de un artículo publicado en dicho periódico en contra de las aspiraciones españolas en Tánger.

La colonia española guarda correcta actitud

A pesar de la maniobra y el complot en contra de la colonia española, ésta guarda una actitud correctísima. Son únicamente los indígenas los que afirman que son partidarios de que se entregue la ciudad a la administración española, estando dispuestos a demostrar estos deseos en la primera ocasión que se presente.

La expulsión del Administrador de la Zona y un voto de censura a la Legación francesa

El primer secretario de la Legación española en Tánger, señor Espinosa, ha solicitado del Comité de Control, la expulsión del Administrador de la Zona señor Albergue, y un voto de censura contra la Legación francesa.

Apoyan la solicitud del señor Espinosa el ministro inglés señor Clive y el cónsul general italiano, señor Yannutelli.

Motiva esta actitud, el haberse advertido que el Administrador señor Albergue propuso al periódico «Depeche Marocain» la publicación del suceso que ha motivado la expulsión del director de dicho periódico y de uno de sus redactores.

Además se ha demostrado también que el señor Albergue era cómplice en el complot contra la colonia española y en las injurias publicadas en un periódico contra los Gobiernos de España e Italia.

Seguidamente embarcaron los ilustres viajeros para Ceuta, desde donde proseguirán su viaje hacia Tetuán.

El delgado de Fomento de Tetuán

También ha llegado a esta plaza, embarcando para Tetuán en el vapor «Hespérides», el delegado de Fomento del Protectorado.

Inauguración de unas escuelas.—En honor de Estela

Bilbao, 31.—Se ha celebrado en Erandio la inauguración de unas escuelas y después se ha descubierto una lápida dando el nombre del general Primo de Rivera a una importante calle.

A ambos actos asistieron las autoridades y numeroso público.

Se pronunciaron discursos de tonos patrióticos.

MARRUECOS

Melilla

Exposición del momento cogido al enemigo

Melilla, 31.—A la exposición del momento cogido al enemigo asistieron el general Castro Girona y autoridades de la plaza.

Figuran 19.200 fusiles, 210 cañones, 127 ametralladoras, 16 fusiles ametralladoras y morteros.

También se exhibe como trofeo la bandera de la ficticia república del Rif, que le fué tomada al enemigo.

Larache

Más entrega de armamento

Larache 31.—Los adueros de Yot y Bufandoi, presentaron en el zoco el Sebet dos cañones que reconocidos, resultaron estar inútiles.

El poblado de Arasel, perteneciente a la cábila de Beni Sicar, entregó 24 fusiles mauser y un remington.

Los rebeldes tuvieron cien bajas

Después del tiroteo del martes último, al campamento de Tanacob, no han vuelto los huidos a hacer acto de presencia, debido al fuerte castigo que le infligieron nuestros adictos.

Se sabe por confidencias, que los rebeldes tuvieron cien bajas. Aparte de la responsabilidad que se exigirá a los prisioneros, se han ordenado los bombardeos aéreos a los adueros que no avisaron la presencia enemiga.

Otro régimen de castigo muy severo se impondrá a los aprehendidos con armas a raíz de la agresión.

Una incursión

El comandante Villalba, con la idala a sus órdenes, recorrió el terreno montañoso de Sidi Amekrán, entrando en los adueros y estableciendo enlace óptico con Miskrela.

La ciudad unida, regresó al campamento de Tanacob sin novedad. Durante el trayecto, fué muy bien recibido por los pobladores.

Otros destacamentos con idalas del Ajmas, reconocieron la cresterías del bajo Ajmas, observando que las concentraciones fueran disueltas. En esta zona no se ha registrado anomalía alguna.

Por su parte, las autoridades moras de los poblados sometidos, tienen severas órdenes para castigar a las partidas de bandidos que atraviesan sus adueros, manteniendo emboscadas para darles caza.

Tetuán

Descarga una fuerte tormenta

Tetuán 31. Anoche descargó una fuerte tormenta que causó importantes daños en el campo y en la población.

Una chispa produjo un incendio en la estación telefónica.

El personal de la misma hizo en los primeros momentos grandes esfuerzos para extinguirlo.

En otros edificios cayeron otras chispas.

Segue la recogida de armamento

Tetuán 31.—La oficina de intervención de Beniurriagueh ha recogido armamento a los rebeldes sometidos, entre el que figuran doce bombas de mano y numerosos fusiles.

En las casas del poblado de Ibar gien se han encontrado varios fusiles que se hallaban allí escondidos.

Enlace de fusiles

La idala del comandante Villalba ha enlazado con la posición de Miskrela, quedando así asegurado de filtraciones aquel sector.

División de las cabillas

Las confidencias señalan que la división de las cabillas y las luchas entre los disidentes y los partidarios de los españoles, se acentúa más en la parte del Ajmas y de Ketama, donde recientemente se libró un combate en el que llevaron la peor parte los rebeldes, que resultaron completamente diezmados.

Los avadores heridos mejoran

Continúan mejorando de sus lesiones, el capitán aviador don Julián Rubio y el sargento bombardero Es corigüela, que cayeron en barrera dentro de la cábila de Beni Hassan.

Se elogia el comportamiento de ambos y la eficacia que este último

La referida unidad, marcha con dirección a La Coruña y va mandada por el capitán don Juan Más y los tenientes don Rafael Jácome y don Venancio Carvajal.

Dos indígenas heridos

En el campamento de Dar Drius, resultaron heridos ayer por explosión prematura de un barrero, los askaris de las Intervenciones Militares Ahelam Ben Mohamed, Mehatar Ben Al-lal y Ali Ben Hamarum.

Quedaron encamados en la enfermería militar del referido campamento.

Material recogido al enemigo

Procedente de Afrau, fondeó ayer mañana en este puerto, el guardacostas Uad Ras, que traía a remolque a la barcaza «K-26».

De dicha barcaza, fueron desembarcados unos doscientos proyectiles de cañón y abundante material recogido al enemigo, con destino a la exposición organizada por la Cruz Roja.

MARRUECOS

Melilla

Exposición del momento cogido al enemigo

Melilla, 31.—A la exposición del momento cogido al enemigo asistieron el general Castro Girona y autoridades de la plaza.

Figuran 19.200 fusiles, 210 cañones, 127 ametralladoras, 16 fusiles ametralladoras y morteros.

También se exhibe como trofeo la bandera de la ficticia república del Rif, que le fué tomada al enemigo.

Larache

Más entrega de armamento

Larache 31.—Los adueros de Yot y Bufandoi, presentaron en el zoco el Sebet dos cañones que reconocidos, resultaron estar inútiles.

El poblado de Arasel, perteneciente a la cábila de Beni Sicar, entregó 24 fusiles mauser y un remington.

Los rebeldes tuvieron cien bajas

Después del tiroteo del martes último, al campamento de Tanacob, no han vuelto los huidos a hacer acto de presencia, debido al fuerte castigo que le infligieron nuestros adictos.

Se sabe por confidencias, que los rebeldes tuvieron cien bajas. Aparte de la responsabilidad que se exigirá a los prisioneros, se han ordenado los bombardeos aéreos a los adueros que no avisaron la presencia enemiga.

Otro régimen de castigo muy severo se impondrá a los aprehendidos con armas a raíz de la agresión.

Una incursión

El comandante Villalba, con la idala a sus órdenes, recorrió el terreno montañoso de Sidi Amekrán, entrando en los adueros y estableciendo enlace óptico con Miskrela.

La ciudad unida, regresó al campamento de Tanacob sin novedad. Durante el trayecto, fué muy bien recibido por los pobladores.

Otros destacamentos con idalas del Ajmas, reconocieron la cresterías del bajo Ajmas, observando que las concentraciones fueran disueltas. En esta zona no se ha registrado anomalía alguna.

Por su parte, las autoridades moras de los poblados sometidos, tienen severas órdenes para castigar a las partidas de bandidos que atraviesan sus adueros, manteniendo emboscadas para darles caza.

Tetuán

Descarga una fuerte tormenta

Tetuán 31. Anoche descargó una fuerte tormenta que causó importantes daños en el campo y en la población.

Una chispa produjo un incendio en la estación telefónica.

El personal de la misma hizo en los primeros momentos grandes esfuerzos para extinguirlo.

En otros edificios cayeron otras chispas.

Segue la recogida de armamento

Tetuán 31.—La oficina de intervención de Beniurriagueh ha recogido armamento a los rebeldes sometidos, entre el que figuran doce bombas de mano y numerosos fusiles.

En las casas del poblado de Ibar gien se han encontrado varios fusiles que se hallaban allí escondidos.

Enlace de fusiles

La idala del comandante Villalba ha enlazado con la posición de Miskrela, quedando así asegurado de filtraciones aquel sector.

División de las cabillas

Las confidencias señalan que la división de las cabillas y las luchas entre los disidentes y los partidarios de los españoles, se acentúa más en la parte del Ajmas y de Ketama, donde recientemente se libró un combate en el que llevaron la peor parte los rebeldes, que resultaron completamente diezmados.

Los avadores heridos mejoran

Continúan mejorando de sus lesiones, el capitán aviador don Julián Rubio y el sargento bombardero Es corigüela, que cayeron en barrera dentro de la cábila de Beni Hassan.

Se elogia el comportamiento de ambos y la eficacia que este último

ca dicha innovación en la Prensa pero con su firma y aceptando las responsabilidades que sobrevinieran.

Contestando a las falsedades de los alarmistas y sin patriotas

Madrid 31-10 noche. Se ha facilitado una nota oficiosa diciendo que la Bolsa estuvo ayer inquieta, descendiendo la cotización de la moneda, y aprovechándose de esta circunstancia, el de siempre corto e indocumentado número de alarmistas, ha propalado falsedades por el extranjero.

El jefe del Gobierno—añade la nota—contestando a los directores de las Agencias que solicitaron aclaraciones, ha desmentido los referidos rumores, asegurando por el contrario que los asuntos interiores de España se resolverán con ecuanimidad, prudencia y patriotismo propios de un pueblo sereno y consistente.

Meg z marchará en breve a Roma

Madrid 31-12 noche. El almirante Magaz, embajador de España cerca del Vaticano marchará el día cinco de Septiembre a la Ciudad Santa, para ponerse al frente de su alto cargo.

EXTRANJERO

Francia

Para recibir al Cabecilla rifeño

Marsella, 31.—Ha marchado a la isla Fred, donde desembarcará Abd-el-Krim, antes de ir a la isla de la Reunión, el comandante Garechal, encargado de recibir al Cabecilla.

MADRID

A Zurito le roban el equipaje

Madrid, 31-12 noche. En la estación del Norte, un ratero robó el equipaje al espada Zurito, valorado en 2.000 pesetas.

Los agentes de la autoridad hacen gestiones para detener al ladrón.

Una indivia que degute ramos de luteria

La policía ha detenido a la vendedora de lotería Angela Jiménez, que vendía participaciones falsas.

En el momento de detenerla se tragó los recibos que llevaba, a fin de no ser descubierta; pero no le valió el ardid.

Vapores fruteros

Línea «NEPTUN-BREMEN»

Para Newcastle

El rápido y magnífico vapor «KIBO»

llegará con recuado hueco el miércoles 1.º de Septiembre saliendo directo para dicho destino.

Para informes, su Agente: CARLOS JOSE VIDA. Reina, 36.

Vapores Correo Francés

De la Société Générale de Transports Maritimes et Rapides

Servicio rápido y directo por los puertos de Almería y Málaga para el transporte de pasajeros con destino al Brasil, Uruguay y Argentina, por los magníficos transatlánticos de gran tonelaje, dos hélices y telegrafía sin hilos.

ALSINA, MENDOZA, PLATA, FORMOSA, VALDIVIA, FLORIDA Y PINCIO

Saldrá de Almería el 2 de Septiembre de 1936, para Río de Janeiro, Santos, Montevideo y Buenos Aires.

Saldrá de Almería el 12 de Septiembre de 1936, para Río de Janeiro, Santos, Montevideo y Buenos Aires.

Saldrá de Almería el 3 de Octubre de 1936, para Río de Janeiro, Santos, Montevideo y Buenos Aires.

De 2 años a 10 años cumplirán un medio 267/60 pts.

Admisión de carga hasta 200 kilos y en el puerto de Almería se permite el uso de carbón y agua, siendo el darréno probable del viaje de 18 días.

Las Cámaras de Primera y Segunda de dichos puertos están montadas con todo el equipo eléctrico y el resto es intransferible. Amplios salones comodísimos para el disfrute de las vacaciones.

Camarotes especiales de primera clase de 2, 4 y 6 plazas con un equipamiento de 25 personas.

PARA LOS DE TERCERA CLASE COMIDA A LA ESPAÑOLA

AVISO IMPORTANTE.—Para obtener plazas en estos Vapores Correos hay que solicitarlas con tiempo.

Los manifestos de pasajes se cierran dos días antes de la salida de cada vapor, o antes si se han cubierto las plazas asignadas a este puerto.

Para más informes sus Comisarios HIJO DE RICARDO GIMENEFZ (S. en C) Boulevard del Príncipe 75 ALMERIA. Cortina del Muelle, 31 y 28.—MALAGA.

